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15 – 16 квітня 2022 року 

 

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

ШАНОВНІ КОЛЕГИ, ЗАПРОШУЄМО! 

Науковців та практиків у галузі фізичної культури і спорту, тренерів з видів спорту, 

вчителів фізичної культури, рекреаторів, викладачів та здобувачів освітнього рівня «магістр» 

закладів вищої освіти. 

Мета семінару: створення умов для обміну досвідом науковців і практиків, фахівців у сфері 

фізичної культури, спорту, рекреації та формування перспектив розвитку галузі. 

Завдання: 

1. Актуалізація стратегічних напрямів розвитку олімпійських та неолімпійських видів 

спорту. 

2. Ознайомлення з інноваційними технологіями в галузі оздоровчої та рекреативної фізичної 

культури. 



3. Напрацювання перспективних шляхів подальшого розвитку галузі фізичної культури та 

спорту. 

ПРОГРАМА СЕМІНАРУ: 

 

П’ятниця, 15 квітня 2022 року (онлайн) 

Початок о 10.00 

Вітальне слово організаторів. 
Доповіді і повідомлення учасників семінару. 

Підсумки роботи першого дня семінару. 

Субота, 16 квітня 2022 року (очно) 

Початок о 11.00 

Показові виступи студентів факультету фізичного виховання (легка атлетика). 

Відкритий урок з волейболу. 

Відкритий урок з тенісу. 

Підсумки роботи, резолюція. 

Примітка: семінар проводитиметься у форматі конференції Google Meet (посилання, 

ідентифікатори конференції, коди доступу семінару можна буде переглянути у групі Viber «Ф-т 

фізичного виховання»). 

У сертифікатах учасників зазначається 2 дні роботи та 12 годин участі. 

Кращі доповіді учасників семінару будуть надруковані у електронному Збірнику матеріалів 

науково-практичного семінару «НННоооввваааццціііїїї ,,,  пппррраааккктттииикккиии  тттааа  пппееерррссспппеееккктттииивввиии рррооозззвввиииттткккууу фффііізззииичччннноооїїї  кккуууллльььтттуууррриии  ііі 

ссспппоооррртттууу». Електронна версія збірника буде розміщена на сайті університету, сторінка «Кафедра 

теорії та методики олімпійського і професійного спорту»: https://www.cuspu.edu.ua/ua/kaf-teor-ta- 

met-olimp-i-prof-sportu/khronika-tsikavykh-podii та викладена на сторінці семінару «НННоооввваааццціііїїї ,,, 

пппррраааккктттииикккиии  тттааа  пппееерррссспппеееккктттииивввиии  рррооозззвввиииттткккууу фффііізззииичччннноооїїї  кккуууллльььтттуууррриии  ііі  ссспппоооррртттууу» у мережі «Фейсбук»: 

https://www.facebook.com/seminarFKiS до 31 травня 2022 року. 

Тематичні розділи збірника матеріалів: 

 актуальні проблеми сучасного спорту; 
 науково-методичне забезпечення фізичної культури школярів і студентів; 

 загальні питання розвитку фізичної культури і спорту. 

Умови та варіанти участі у семінарі: 

1) надіслати заявку (Coogle форма) та оргвнесок на участь у семінарі до 15 квітня 2022 

року; 

2) надіслати заявку на участь у семінарі, оргвнесок та тези до 15 квітня 2022 року. 

Електронна адреса: seminarnovats2020@meta.ua 

При поданні заявки на участь у семінарі сплачується організаційний внесок. Оплата 

складає 100 грн. Грошові перекази слід надсилати на картку Приват Банку № 4149 6293 9960 

7852 на ім’я Панченко Галини Іванівни. У призначенні платежу вказувати: участь у семінарі та 

прізвище учасника. 

Зразок оформлення назв файлів із заявкою та тезами: Іванов_заявка, Іванов_тези. 

Вимоги до публікацій: 

Тези надсилаються в текстовому редакторі WORD (шрифт 14, Times New Roman; 

інтервал 1,5). Параметри сторінки: зверху, знизу, ліворуч, праворуч – 2,5 см, абзацний відступ – 

1,25 см. У правому верхньому кутку: тематичний розділ збірника матеріалів; ініціали та 

прізвище автора/авторів, науковий ступінь, вчене звання, посада, місце роботи (навчання). Назва 

тез – по центру, заголовними буквами. Посилання на літературні джерела наводяться у тексті у 

квадратних дужках. Приклад: [3, с. 234] або [5; 7]. Зразки оформлення літературних джерел 

можна переглянути за посиланням: 

https://www.cuspu.edu.ua/images/normativni_doc/poloj_KP_09.2020.PDF 

Обсяг тез до 3 сторінок. 

Відповідальність за академічну доброчесність, зміст та оформлення тез несуть автори! 
 

СТРУКТУРА ТЕЗ: 

- тематичний розділ збірника; 
- ініціали та прізвище автора/авторів, науковий ступінь, вчене звання, посада, місце роботи 

(навчання); 

https://www.cuspu.edu.ua/ua/kaf-teor-ta-met-olimp-i-prof-sportu/khronika-tsikavykh-podii
https://www.cuspu.edu.ua/ua/kaf-teor-ta-met-olimp-i-prof-sportu/khronika-tsikavykh-podii
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- назва тез; 

- вступ; 

- мета; 

- результати дослідження; 

- висновки; 

- список літератури. 

ПРИКЛАД ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ: 

 
 

Тематичний розділ: Науково-методичне забезпечення 

фізичної культури школярів і студентів 

 
І.І. Іванов, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри 

теорії та методики олімпійського і професійного спорту 

Центральноукраїнського державного педагогічного 

університеті імені Володимира Винниченка 

 
УДОСКОНАЛЕННЯ ТЕХНІЧНОЇ ПІДГОТОВЛЕНОСТІ ШКОЛЯРІВ 

НА УРОКАХ З ВОЛЕЙБОЛУ 

 
Вступ… 

Мета… 

Результати дослідження… 

Висновки… 

Список літератури… 

 
 

ЗАЯВКА УЧАСНИКА 

 
 

Прізвище, ім’я, по батькові (повністю у називному відмінку) _ 

Науковий ступінь, вчене звання, посада (повністю)      

Місце роботи (навчання)     

Поштова адреса, моб. телефон (обов’язково)    

Електронна адреса (обов’язково) _ 

Назва тез (при наявності):     

Потреба у сертифікаті: Потрібен / Не потрібен 

 

 

З питань участі звертатися до співголови оргкомітету:  

Бабаліч Вікторія Анатоліївна 066-321-93-01  

або відповідального секретаря оргкомітету:  

Голуб Олена Володимирівна 095-585-70-94 



Оргкомітет: 
 

 
Голова оргкомітету: Клочек Л.В. – доктор психологічних наук, доцент, проректор з наукової 

роботи Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка. 

 
Співголови оргкомітету: 

Турчак А.Л. – кандидат педагогічних наук, професор, декан факультету фізичного виховання 

Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка. 

Бабаліч В.А. – кандидат педагогічних наук, доцент, в.о. завідувача кафедри теорії та методики 

олімпійського і професійного спорту ЦДПУ імені Володимира Винниченка. 

Відповідальний секретар оргкомітету: Голуб О.В. - викладач кафедри теорії та  методики 

олімпійського і професійного спорту ЦДПУ імені Володимира Винниченка. 

 
Члени оргкомітету: 

Бондаренко С.В. – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри теорії та методики олімпійського 

і професійного спорту факультету фізичного виховання Центральноукраїнського державного 

педагогічного університету імені Володимира Винниченка. 

Воропай С.М. – кандидат педагогічних наук, професор кафедри теорії та методики олімпійського 

і професійного спорту ЦДПУ імені Володимира Винниченка, голова Кіровоградського регіонального 

відділення Олімпійської академії України. 

Маленюк Т.В. – кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри теорії та 

методики олімпійського і професійного спорту ЦДПУ імені Володимира Винниченка. 

Собко Н.Г. – кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри теорії та методики 

олімпійського і професійного спорту ЦДПУ імені Володимира Винниченка. 

Панченко Г.І. – кандидат педагогічних наук, старший викладач кафедри теорії та методики 

олімпійського і професійного спорту ЦДПУ імені Володимира Винниченка. 

Аношкін М.І. – фахівець відділення Національного олімпійського комітету України в 

Кіровоградській області. 

Коваленко О.Р. – консультант Комунальної установи «Міський центр професійної підготовки 

педагогічних працівників» міської ради міста Кропивницького. 

Коробов М.Г. – завідувач науково-методичної лабораторії фізичної культури, спорту і захисту 

Вітчизни КЗ «Кіровоградський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені Василя 

Сухомлинського». 


